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TARSADALMI- KÖZGAZDASZATI- És sSzZEPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE- És A MEGYEI GAZDASAGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög em. tért Egész évre 
elfoglaló egyszeri hirdetés Félévre 
díja 50 kr. Bélyegilleték 
minden beigtatásnál 30 kr. 

MEGJELENIK 

MINDEN VASÁRNAPON. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
.. 6 frt - kr 

3 

Évnegyedre ... 1 ; 50 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

A deési tagositás ügye. 

A földbirtokrendzés nagy munkája bér- 

czes hazánkban legkésőbb, az ugynevezett 

nemes városokban vette kezdetét. Deés vá- 

rossa is ezek közzé tartózva: ez előtt több 

évi kezdeményezés után, már jelenleg a 

megoldás stadiumába jutott. 

Ugyaniís a deési kir. törvényszék mult 

hó 22-én, a tagositási előmunkálatok meg- 

kezdése érdekében tárgyalást tartott. E tár- 

gyaláson jött tudomásunkra, hogy a folyó 

évi julius 2-iki általános birtokossági gyűlés 

kebeléből kiküldött 23 tagu bizottság erelye 

és szorgalma lehetővé tette, hogy ez egyet- 

len napon a tárgyalás, a kitűzött érdemben, 

minden akadály nélkül be volt fejezhető. 

A tárgyalás főbb mozzanatai a követ- 

kezők : 

1.) A birtokosság ajánlatára, a már 

előbb hirdetetett pályázat eredményeképpen, 

Pávlik Sándor szilágy-somlyói tagositó mér- 

nök szerződtetett 1600 C öles holdanként 

1 frt 60 krért a határ tagositására, oly kö- 

telezettséggel, hogy azon, a város levéltárá- 

ban őrzött térképeket és nyil-listákat vegye 

mérése alapjául, a melyek szerint mai na- 

pig is kiszoktak egyenlittetni a birtok fog- 

lalások. Minden birtokos tudja, hogy mily 

fontos lépés ez a birtokok tisztába hozatása, 

mennyi kártól, kellemetlenségtől óvja meg 

ez, egyfelől az egyes birtokosokat, másfelől 

mennyire rövidebbé teszi a tagositási eljá- 

rást, nem lévén szükség helyszíni tárgyalá- 

sokra. 
2.) Felolvastatik a birtok-csoportositási 

munkálat; minden birtokos névszerint olvas- 

tatván, s a jelénlevők nevei jegyzőkönyvre 

vétetnek. Ez alkalommal megtanuljuk, hogy 

a törvény intézkedései szerint a birtosok 

három csoportba oszlanak. Az I-ső csoport- 

ba jönnek az 1 C1 öltől 5 holdig terjedők, 

ilyen birtokos van 425, s teszen birtokuk 

összesen 580 hold 527 [] ölet. A II-ik cso- 

pot áll az öholdtól 50 holdig terjedő birto- 

kosokból, ilyen birtokos van 136, s birtok- 

összegűk teszen 2038 hold 1142 I ölet. 

A IIL-dik csoport áll az 50 holdon fejül le- 

vő birtokosokból, ilyen csak 22 van, s te- 

szen az összes birtokuk 2076 hold 1142 C1 

ölet. A törvény ugy intézkedik, hogy az el- 

ső és második csoportbeli birtokosok egy 

vagy két képviselőt választanak, a kikkel a 

törvényszék a kisbirtokosok érdekei iránt 

értekezzék. Ehez képest az első csoport 

megválasztotta képviselőkül ügyvéd Nagy 

Miklóst és Balázs Mártont, a második: ügy 

véd Fodor Farkast és Frank Jánost. Ezen- 

tul tehát a kisbirtokosok ezen képviselőik 

által érintkeznek a kir. törvényszékkel. A 

harmadik csoportban mindenki magát kép- 

viseli. 

3.) Es most jő a legfontosabb, a tago- 

sitást illetőleg: a költségek előirányzata, mi 

12,638 frt 39 krban lett összesen felvéve. 

Ebből 7500 frt körül van a mérnök fizeté- 

se, a többi az előmunkálatok, mérnökkel 

járók-, becslők dija, hitelesitési és előre. nem 

fátható költségek fejében mind részletezve, 

tételenként, a törvény előirása szerint, a 

kir. térvényszék ellenőrzése mellett lett fel- 

számitva. Ezen költség előirányzatot, a mér- 

nök szerződésével együtt, a kir. törvény- 

szék felterjeszti a miniszteriumhoz jóváha- 

gyás végett; ha onnan lejő, az adóhivatal 

dolgozza ki, hogy a megállapitott költségből 

kire, birtokának hold száma szerint mennyi 

esik, s ezen összeget 3 évre felosztva min- 

denkire adójával együtt kirójják, s azzal 

együtt beszedik, - mindez szigoru száma- 

dás mellett, a felmerűlő szükségek a kir. 

törvényszék utalványára az adóhivatal által 

fizettetvén ki. Igy van ez a törvényben 

megirva. Addig is, mig ez uton a szükséges 

pénz befolyna, a birtokosság hitelére, a ta- 

gositó bizottság, meghatalmazásánál fogva, 

a már felmerült és felmerülendő költségekre, 

hogy az ügy hátrányt ne szenvedjen kol- 

csön műveletet csinált. 
Ezek folytán már kora tavasszal hoz- 

zá fog a mérnök, ki kiváló, pontos, igazsá- 

gos és szorgalmas tagositó mérnöknek van 

elismerve, a statusguo felvételhez. 

Sok mindent kellene elmondanunk még 

a tagositás körül, az egyesek tájékozására, 

de sem idő, sem tér most reá- talán később, 

hanem azon figyelmeztetést még sem hall 

gathatjuk el, hogy mindenki igyekezzék bir- 

tokát a telekkönyvnél tisztába hozni, a ké- 

sőbbi zavarok kikerülése szempontjából, to- 

vábbá azon biztositást nyujthatjuk megnyug- 

tatásul, hogy a törvény intézkedése folytán 

a kissebb birtokosok első helyen választa- 

nak tagot. 

Igy beszéljenek a rosz indulatuak, a 

kik talán a nyil-lista igazságától félnek bár- 

mit, van remény, hogy a tagositás rövid 

idő alatt végpe megy mindnyájunk megelé- 

gedésére, a midőn minden tag egy szépen 

mivelt kert képét tárja elénk, s képessé 

tesz minket arra, hogy a mai kor igényei 

által követelt jövedelmet földecskénkből ok- 

szerü művelés és háboritatlan használhatás 

mellett előállithassuk. Ennyit kisbirtokos tár- 

saim tájékozására.... 
- f.-ő. - 

A szolnok-dobokamegyei gazda- 

sági egylet ígazgató választmá- 

nyának 18s823. november hó 6-án 
tartott űlése. 

Gróf Kornis Viktor elnöklete alatt jelen 

vannak: Br. Bánffy Dezső, Kovács samuel, Roth 

Pál, Hatfaludi József, Br. Bornemissza Károly, 

ifj. Bodor Bertalan választmányi tagok. Voith Ger- 

gely közgazdasági előadó és Bovánkovits Gyula 

titkár mint jegyző. 
Elnök szivélyesen üdvözölvén a megjelent 

tagokat, az ülést megnyitja, s jelen jegyzőkönyv 

hitelesitésére Hatfaludy József tagtársat kéri f(el. 

Ezek után elnök felhivja a titkárt a napirenden- 

levő ügyek előadására. 

1. Titkár a méltóságos báró főispán ur ál- 

tal a gazdasági egylet jövője biztositása érdeké- 

ből f. év október 4-ikére összehivott értekezlet 

jegyzőkönyvét beterjeszti és jelenti, hogy a főis- 

pán ür ő méltóságától a mai napon a bethle- 

ni és m.láposi járás szolgabiráitól beérkezett alá- 

irási iveket átvette, melyek szerint a bethleni já- 

egylet elnöke megválasztatik, a jegyzői teendők- 

rásból a gazd. egyletbe beléptek rendes tagokul 
36-on, rendkivüli tagokul 11-en, a magyar-láposi 

járásból beléptek rendes tagokul 21-en, megje- 

gyezvén, hogy utóbbi járásból 84 frt tagdij is 

beszolgáltatott, melyet az 1884. évi számlára kér 

könyveltétni és kéri határozatilag annak kimon- 

dását, hogy valamennyi eddig belépett és belé- 

pendő uj tag fizetési kötelezettsége 1884. évtől 

fogva kezdődjék. - A jelentés örvendetes tudo- 

másul vétetvén, a belépett uj tagok az egylet ! 

kötelékébe felvétetni és nyilvántartásba vétetni 
rendeltetnek , egyuttal határozatilag kimondatván, 

hogy az uj tagok kötelezetsége 1884. évtől kez- 

dődik. 

2. Jelentetik, hogy a mult hó 28-30- án 

rendezett kiállitás igen jól sikerült; kitüntetés- 

ben részesültek 78-man, melyről lapunk külön 

rovata hozza a kimutatást. - Hárman „arany"-al 

lettek kitüntetve, hárman 2-2 ezüst tallérral és 

hárman 1-1 ezüst tallérral; hatvannégyen pedig 

dicsértő oklevelet nyertek. - A kiadást és be- 
vételt illetőleg jelentik, miszerint a bevétel tett 

75 frt 71 krt, a kiadás volt 131 frt 33 krt, e 

szerint a fedezendő hiány 55 frt 62 kr. - Az 

igazgató választmány, midőn a kiállitást rendező 

bizottságnak szives fáradozásaiért hálás köszöne- 

tét nyilvánitja, a jelentést örvendetes tudomásul 

veszi, s a hiány 55 ífrt 62 kr összegét a folyó kia- 

dásokra szolgáló alapból fedezni elrendeli. 

3. Felolvastatik az 1885-iki budapesti or- 

szágos általános kiállitás Kolozsvár kerületi bi- 
zottság 1883. évi október hó 9-én 9. sz. a. kelt 
átirata, mely szerint felhivatik gazd. egyletünk 
a kiállitást hathatósan elősegiteni, és e végből 

a saját körében a helyi bizottságot megalakitani 

s arra mielőbb az értesitést a kerületi bizottság- 

hoz beterjeszteni. - Az 1885-iki budapesti orszá- 

gos általános kiállitás érdekében a kolozsvár ke- 

kerületi bizottság felhivásának az igazgató választ- 

mány készséggel megfelelni óhajtván, a megbizást 

elfogadja, és határozatilag kimondja, hogy e vá- 

lasztmányi ülés után az alakuló ülés megtartas- 
sék, elrendeltetvén egyuttal, hogy az alakuló ülés 

határozatáról a kerületi bizottság azonnal értesit 

tessék. . 

4. Felolvastatik az "erdélyi gazd. egylett!t 

1756-ik számu átirata, melyben egyletünk felké-: 

retik, az ,„Erdélyi gazda" czimü szakközlönyre 

előfizetőket szerezni. - Titkár utasittatik, az 

előfizetési felhivásokat a gazda-közönség körében 

terjeszteni s őket az előfizetésre felhivni. 

5. Bemutattatik a ,Kiállitási utmutatót czi- 
mü munkára vonatkozó előfizetési felhivás. - 

Titkár utasittatik egy példány megrendelésére, 

mely az egylet könyvtárában lesz elhelyezendő. 

Gr. Kornís Viktor gazd. egyleti elnök hi- 

vatkozással arra, hogy a bizottság a gazd. egy- 

let imént tartott választmányi ülés határozata 

folytán a gazdasági egylet választmányából áll, 

kéri a tisztelt jelenlevő tagtársakat, miszerint a 

deési helyi bizottság megalakultát határozatilag 

kimondani s elnök és jegyzőt választani szives- 

kedjenek. - Gr. Kornis Viktor ezen felhivása 

következtében, elnöknek egyhangulag a gazdasági 

kel pedig Bovánkovics Gyula gazdasági egyleti 

titkár bizatik meg 

Eze után a kolozsvári kerületi bizottság 

mult hó 9-ről kelt 9. sz. átirata olvastatván fe 

az általános osztályzatokkal egvütt, melyn



meghalgatása után elnők kimondja a helyi bizot- 

ság határozatát, melyszerint: A megye főispánja 

méltóságos báró Bánffy Dezső ur felkéretni ha- 
tároztatik, miszerint a hozzá átteendő bejelentő 
iveket belátása szerint a megyében osztassa szét 
s méltóztassék intézkedni, hogy a vissza érkező 
ivek f. év deczember 10-ig a helyi bizottsághoz 
további elkezelés végett visszaszármaztassanak. 

A termény-kiállitásom kitünte- 
tést nyertek mevsora. 

A birálat osztályonként megtörténvén, a 
jury kimondja birálatát, melyszerint az 

I. csoportban: (Gabonafélék.) 
Egy arannyal a k.-lónai uradalonm jeles 

buzájáért, két talérral Toth Ábel jeles rózsáért, 
egy tallérral a k.-lónai uradalom jeles zabjáért 
lett kitüntetve. 

Ezen csoportban jófaju gabonákért 
dicsérő oklevelet nyertek: 

BoheczelJánosősz- tavaszbuzáért, Biró István 

őszibuza és takarmányrépáért, Béldi Dénes őszbuzá- 

ért, Gr. Bethlen Béla őszbuzáért, Gr. Betlen Ká- 
roly rózsért, Betheg Imre rózsért, Beregi Zsig- 
mond rózsért, Br. Bánffy Dezső takarmány répá- 

ért, Demeter Béla ősz és tavaszbuzáért, Daday 

Albert tavasz buzáért, Hirsch Lipót ősz buzáért, 
Hatfaludy József rózsért, Izsáki Jozsef őszbuzá- 
ért, Gr. Kornis Viktor őszbuza, Sziberiai zab és 
takarmányrépáért, Lechman Simon rózsért, Pap 

Pántyilimon ősz buzáért, Szombatfalvi Győző rózs- 
ért, Toth Ábel ősz- és tavasz-buzáért, k.-lónai 
uradalom tavasz-buza, rozs, és takarmány répáért, 
Voith Simon jeles kukoriczáért. 

II. csoportban: (Konyhakertészet) 
Egy arannyal Keresztes Nándorné, két tal- 

lérral Biró István, egy tallérral Wass Györgyné 
lett kitüntetve. 

Ezen csoportban dicsérő oklevelet 
nyertek: 

Gr. Bethlen Pál jeles burgonyáért; konyha- 

kertészeti czikkekért: Berzenczei Miklós, Br. 

Bánffy Dezsőné, Czecz Kálmán, Demeter Bélá- 

né, Hatfaludy József, Janer Mihály, Izsáky Jó- 

zsef, Krémer Sámuelné, Muntyán Ágoston, Nagy 
Miklós, Tatrossy Mórné, Gencsy Albertné, Ujfalvi 
Ádámné, Béldy Dénesné, Korbuly Bogdán ugyan- 
azért és kitünő juhsajtjáért. 

III csoportban: (Gyümölcsök.) 
Ezen csoportban nagyszámu jeles fa- 

ju gyűmölcsökért: 

A k.-lónai uradalom egy arannyal, két tal- 

lérral Törpenyi Lajosné, egy tallérral Berzenczei 
Miklós lett kitűüntetve. 

Ezen csoportban következők nyertek 
dicsérő oklevelet és pedig: 

Bodor Bertalan jeles faju gyümölcsökért 
B. Bánffy Dezsőné ugyanazért, B. Bánffy Dezső kitü- 

nő faju szőlőkért, Czecz Kálmán nemes faju gyü- 
mölcs és szőlőkért, Br. Diószegi Géza kitünő hó- 

lyagos dióért, Hatfaludy József nemes faju gyü- 
mölcsökért és szőllőkért, Izsáky József kitünő 

szőlőkért, Korbuly Bogdán ugyanazért, Krémer Sá- 

muelné nemes gyümölcsökért; Kovács Sámuel kitü- 

nő szőllő és nemes gyümölcsökért, Gr. Kornis 

Viktor, Nagy Miklós ugyanazért, kendi-lónai ura- 

dalom kitünő szőlőkért, nemes'gyümölcsökért: Tü- 
zes Karácson, Ujfalvi Ádámné, Várady Jó- 
zsef, Szigetny Zsigmondné, Voitn Simon ki- 

tünő almájáért, Vállya Dániel nemes gyü- 

mölcsökért, Vállya Ferencz, Br. Inczédy József 

ugyanazért 

IV. csoportban: (Beföttek.) 
Ezen csoportban dicsérő oklevelet 

nyertek: 

Hirsch Janka kitünő gyümölcs és birsalma 

sajtjáért, Kovács Mózesné kitünő birsalma sajt 
és beföttekért. Kitüntetésre máéltattak továbbá: 

Br. Bánffy Ádám jeles oltoványokért és Fazakas 
Sándor gazd. egyleti kertész a konyha-kertészet 

terén kifejtett hasznos és kitünő munkaásságáért. 

HAZAI HIREK. 

A szamosujvári ipariskola. 

Az iparos tanulók iskoláját fenntartó váro- 
si képviselet, az ipartanodai bizottságot a 
közoktatásügyi miniszter 1888-ik évi augusztus 

í 

hó 16-án kelt rendeletéből kiadott „Iparos tanu- 

lók iskoláis szervezetének megfelelőleg, alkot- 

ta meg a melynek tagjai lettek: Bárány 

Lukács plébános, Czecz Gergely, Voith Ger- 

gely, Esztegár László, Czecz Emanuel kereskedő, 

Kádas Ferdinand és Gebhárdt Károly. - Ezen 

bizottság elnöknek Bárány Lukácsot és jegyző- 

nek Voitb Gergelyt választotta meg. 
Ezen alsófoku ipariskolánk, mely előkészi- 

tő és első osztályból áll, september 16-án nyilott 

meg; az ünnepélyes megnyitást az ipartanodai 

bizottság derék elnöke, fáradhatatlan plébánosunk 

eszközölte, ki egy alkalomszerü csinos beszédben 

utalt azon fontos szerepre, melynek betöltésére 
hivatvák a közoktatásügyet kezdeményező és Zi- 

chy Jenő gróf áldozatkészsége által országszerte 
életrehivot ipariskolák; azután bemutatta a tani- 

tói kart; végre felszólította a tanulókat, hogy tö- 

rekedjenek munkásság és szorgalomra. . . . még 

arra is figyelmeztette őket, hogy valamint tanitó- 
ik, ugy az ipartanodai bizottság és iparosgazdáik 

iránt is kellő tiszteletet tanusitsanak. Az ünne- 
pély diszét emelte az ipartanodai bizottság mely 

a megnyitáson teljes számmal jelen volt. 

A tanitók ezek : Szongott Kristóf gymnasi- 

umi tanár, ki mind a két osztályban a rajzot ta- 

nitja: Novák Antal gymnasiumra képesitett tanár, 

népiskolai tanitó s az első osztály főnöke, és Vo- 

ith Gergely, ki az előkészitő osztályt tanitja. 

A közismeret tantárgyai tanitására egy-egy 

osztályban hetenként 4 óra (szerdán este 6-8-ig 

és szombaton szintén este 6-8-ig,) a rajztanitás- 

ra 2 óra az előkészitőben, (vasárnap délelőtt 

10-12-ig) és 4 óra az első osztályban (vasárnap 
délután 2-5-ig szabatott ki. 

A tanulók a tanitási órákon elég pontosan 

jelennek meg; megjelenők egy arra alkalmas 

könyvecskével, melyben benfoglaltatnak a leg- 

szükségesebb rendtartási és fegyelmi szabályok 

is - ellenőriztetnek; e könyvecske névre szól, 

és annyi rovattal bir, a hány tan-nap esik egy 

tanévre; e rovatok közül két hetenként egyszer 

annyit ir be a tanitó, a hány tan nap volt a le- 

folyt két hét alatt. E könyvecskét minden két 
hétben hazaviszi a tanuló, hogy azáltal ottvoltát 

a tanitáson gazdája előtt igazolhassa, ki szintén 
köteles ezen könyvecskét láttamozni. 

Ezekután első sorban szives köszönetet mon- 

dok itt a nyilvánosság előtt is a magas közokta- 

tási kormánynak, ki 200 frtnyi segélyével lehet- 

ségessé tette ezen iskola megnyitását; aztán a 

haladó város derék képviselő testületének, mely 

ezen alkalommal is fényesen megmutatta azt, 

hogy az áldozattól soha sem riad vissza szükkeb- 

lüen, ha azt a nevelés és oktatás szent ügye 

követeli. Méltányos tisztelet illeti az ipartanodai 

bizottságot és ennek fáradhatlan, buzgó elnökét, 

mely lelkiismeretes pontos munkálkodásával min- 

den előintézkedést megtett ezen iskola megnyitá- 
sához.... 

De mulasztást követnénk el, ha ezen ipar- 
iskolánkat tárgyazó közleményben megfelejtkez- 
nék városunk első tisztviselőjéről, közkedveltségü 
polgárnagy Placsintár Dávidról, ki e városon pél- 
dányszerüű közigazgatást vezet, miért urunk kirá- 
lyunk legmagasabb kitüntetésére is (koronás arany 
érdemkereszt) méltónak találtatott; hogy egyebet 
mellőzzek, a tanügynek is buzgó pártolója, me- 
leg barátja; kinek tisztelt neve elválhatatlan ezen 
iskolától, melynek érdekében többet tett, mint a 
mennyivel tartozott, a mely körül tehát valódi, 
érdemet szerzett. Tartsa meg ezért isten ezen te- 
vékeny, hivatalának élő, példás polgárnagyot vá- 
rosunk javára még sokáig! 

(K. K.) 

Színészet. 

A halottak ünnepének szinészeink is áldozá- 
nak, megszakitva előadásaik sorozatát, nem akar 
ván azoknak zajával, halgatag komolyságát za- 
varni. S mig Thalia templomában egyhangu sö- 
tétség uralkoda, az alatt kigyuladt a sirhantok 
fölött, az emlékezet kegyelete által gyujtott, ezer, 
meg ezer pislogó fény: melynek világában, a te- 
mető álmai fölött feltünt a feltámadásnak vigasz- 
taló bite. 

Igen van, lenni kell a halottaknak feltáma- 
dása, hisz épen a halottak napja költé fel a szin- 
művek repertoirjának is, egy már rég megboldo- 
gult művét, ,A molnár és gyermeke" Raupach 

ötfelvonásos regényes drámáját, mint a mely e 
komoly nap kegyeletes ötletéből lett állitólag e 
szinpadon először adatva. Korunk műveltsége, s 
realistikus iránya megtörte a puszta sentimenta- 

lismus ömlengéseit. S miként lehetnének is ezek 
még kelendőséget élvezők, midőn maga az élet 

gazdag elég meglepő drámai jelenetekkel, hogy 

ne mondjuk szomoru tényekkel, melyek a legbi- 

zarabb költői képzelgést is megszégyenitve halad- 

ják tul. De mindezek daczára, e darab szép közön- 

ség előtt adatott, melyben Sztupa Andor a mol- 

nár szerepében aratott tapsai, nem csak a tapin- 

tatos igagzatónak hangzának. Szombatfalvy A. 

mint Mária, s Csiky a molnár legény egyaránt 
valának megtapsolva. ,A lelkek vándorlása" sike- 

rült képlet alatt, nem egy szemből láttuk a megha- 
tottság könnyeit letörülni. 

Vasárnap (november 4.) adatott, „A tót le- 
any' Almásy Tihamér nem nagy műbecscsel, 
de mulattató jelenetekkel biró népszinműve, a 
mennyiben a magyar népélet keretében szereplő 
tót család mulatságos intermezzókat idéz elő. Ivá- 
nyi mint Brbolya a tót summások vezetője na- 
gyon helyén volt, ennek leánya Hanka a darab 
fő személye, külsőleg is igyekezett a tót leányt 
élethűen alkotni, dalaival tapsokat s kihivást ara- 
tott, bár azok egymagára elzengve nem lettek 
viszonozva, mert Bandi szerepét Csiky csak szup. 
leálta. Kulinyi Misó tót legény igen mulattató 
és sok tapsokban részesűlt alak volt. 

November 6-án „A pajkos diákok" ezen 
általánosan ismert operette adatott. Ugy láttuk, 
a közönséget még ma is érdekli az egyetemi if- 
ju polgároknak scenirozott pajkosságok. Lorandi 
mint az öreg Geier Jeremias; Kulinyi mint Fleck 
a csizmatisztitó s ezek fölött Ligethiné mint Li- 
zi méltó tapsokban részesültek. A pajkos diákok 
képviselőit illetőleg a szép számu közönség tap- 
saiban többször mondott prestantert. 

Ezt megelőzte „A jól őrzött kis leány" egy- 
felvonásos vigjáték. A cezimszerepben a kis Kom- 
losy Ilka igen sok tapsokat aratott. Különben 
Komlósyné, Biró Anna, Csiki és Ligethy egybe- 
vágó játékukkal nagyon mulattatólag folyt le a 
kis darab. 

November 7-én ,„A kéjutazás volt napi- 
renden. Ezen uj franczia játékban is a szerkezet 
mesteri alkotása mellett, több valószinütlen jele- 
netekkel találkozank. A darab hősét Sárdy ügye- 
sen alkótta, neje szerepében Benkő Jólán elég 
szellemes volt. Biró Anna a komorna szerepében 
kedves házi cicuska volt. 

Nov. 8. „A két árva" hatásos szinmű ada- 
tott, melyet szinészeink a közönség tapsai közt 
nagy animoval játszottak. Ter hiánya miatt a si- 
került előadás részleteíről nem szólhatunk. 

VEGVYESEK. 

- A megye állandó igazoló választmánya, 
az ujon megválasztott megyebizottsági tagok iga- 
zolása végett folyó hó 15-én délelőtt 10 órakor 

tartja meg ülését. 
- A gabna ára, a mult heti vásár alkal- 

mával a következő volt: tisztabuza 1 frt 80 kr; 

a rozs 1 frt 40 kr; paszuly 1 frt 30-40 kr; 

káposzta legszebb 100 drb 5 frt. 

- A kiülföldi gabnapiaczokon lényeges vál- 

tozás nem állott be, mindazonáltal kedvezőbb 

hangulat igyekezett érvényre jutni, ugy, hogy az 

általános situaciot javultnak mondhatjuk. 
- Deés-aknán egy 24 meternyi hosszusá- 

gu só raktár épül kőalapra, a deésaknai vasut- 

szárnyvonalnak közvetlen közelében, a mi ugy lesz 
berendezve, hogy a vasut felől épitendő folyósó- 

ról, közvetlen a szállitó vaggonokba lehet a sót 

rakni; s a délnek fekvő végében az épületnek 
mérőház is épül. Juhó György bánya-tanácsos ur 

ez érdekből állandóan itt idöz. Az épülendő rak- 

tár és mérő-ház, Deésakna egyik disze leend. 

- A fővárosi lapok hirdetési rovatában a 
következő, s minket érdeklő sorokat hozza: „Jóté- 
konyczélu sorsjáték. A szolnok-dobokamegyei 
magyar nemzeti szinház társulat által Deésen ren- 
dezendő arany- és ezüst-sorsolás főnyereménye 
2000 forint értékü. 2 nyeremény á 500 frt 1000 
frt; 2 nyeremény á 150 frt 300 frt továbbá 795 
nyeremény 4700 frt értékkel. Össszes nyeremény 
értéke 8000 frt. a gyönyörü nyereménytárgyak 
(melyek nemsokára megyenk székhelyén is ki 
lesznek állitva) Granichstadten testvtérek ék- 



szerészeknél Budapest, Kristóf-tér 2-ik szám 

alatt megtekinthetők" Ugyanott sorsjegyek 50 kr- 
jával kaphatók, nem különben a többek közt, a 
deési takarékpénztárnál is. 

- Egy rómán lap közzéteszi a karánsebe 
si püspöknek a cultus minister megtalálása kö- 

vetkeztében azon körlevelét, melyben hangsulyozva 
van: „hogy oda hassanak, hogy ezen konsistorium 

joghatósága alá tartozó tanintézetekben az ifju- 
ság hazaszeretetben és a magyar államhoz való 
ragaszkodásban neveltessék és nevezetesen, hogy 

legszigorubb felelőség terhe alatt tiltsa meg a 
tanuló ifjuságnak az államellenes szinek viselését 
és a forradalmi daloknak éneklését. A püspöki 

intézetek igazgatóinak ezen rendelet szigoru meg- 

tartás végett biteles másolatban kiadatott. 

vári kerületi kiállitási bizottság gazdasági helyi 
bizottságainak ügyrendje szerint megyénk te- 
rületén gazdasági helyi bizottság Deésen állitta- 
tik fel. A gazdasági helyi bizottságot a megyei gaz 

üdasági egylet elnőksége és igazgató választmánya 
képezi, melynek a kiállitás érdekében tartandó 

üléseire a miniszter által kinevezett és itt lakó 

kerületi bizottsági tagok is meghivandók. - A 
gazdasági helyi bizottság hatásköre kíterjed a 

megye mezőgazdaságára, - A helyi gazdasági 

kiállitási bizottságok a kolozsvári kerületi bizott- 
sággal közvetlenül érintkeznek és utasitásaikat 

ettől veszik. A kerületi bizottság határozatai el- 

llen az országos bizottsághoz felebbezhetnek. 
A gazdasági helyi bizottság feladatai: a.) a kiál- 
litás iránt közérdeklődést ébreszteni és terjeszte- 

ni, a kiállitásban való részvételre az illető megye 

gazdáit serkenteni s megnyerni; b.) a bejelenté- 

si iveket kiosztani s azokat beérkezésük után a 

kolozsvári kerületi bizottságnak csoportok sze- 

rint beosztva bejelenteni. - Ezen helyi bizott- 
ság folyó hó 6-án meg is alakult, s munkálatát 

megkezdve, intézkedett: hogy a már e folyó év 

pvégeig beküldendő bejelentési ivek a megye te- 
rületén, az illetőknek kézbesitessenek, mely ivek- 

nek hátulsó oldalán a szükséges utasitások ol- 
vashatók. 

- A deési m. kir. törvényszék fogdájában- 
a földmivelési miniszter által - a főispán köz- 
vetitésére - küldött s kosárkötésre al- 

kalmas fűzfa dugványok, nem csak szépen 
fölvetteéek magukat, - a Deés várossa 

által dijmentesen adott területen - hanem az ifju 
füűztelep veszőiből a fegyenczek már több alaku 

csinos kosarakat készitettek. Ugy vagyunk érte- 

sülve, hogy Bruszt Ignácz főügyész, kinek ez 

üugy iránti lankadatlan buzgalma következtében 

lett ezen eredmény elérve; tervbe vette a fogda 

tfüűzfa-telepén kivül is beszerzendő füzvesszőkből 
a fegyenczek által ezen kézi iparágat nagyobb 
kiterjedésben is művelet alá venni. 

- Beküldetett a Balogn Vilmos és 
Toidi Ferencz által szerkesztett: „Kiállitási 
Útmutató, mint hézagpótló, hasznos és terje. 
delméhez képest olcsó kézikönyv, az 1885-diki 
oországos kiállitás érdekéből, valamennyi hazai 
könyvárusnál megszerezhető. Ára: 60 kr. Ajánl- 
juk e biztos és részletes utmutatót. - Nemkü- 

lönben vettük, az Abafi által kiadott ,Nemzeti 
Könyvtár" 141-145. fűzeteitt melyekben Szeme- 

re Miklós, Czakó Zsigmond műveinek folytatása 
vvan. Ára egy fűzetnek: 30 kr, előrefizetve 12 
fűzetre csak 3 frt 60 kr. Az ,Olvasó Kőr" e 

szépírodalmi folyóirat ujabb fűzete „A rejtett 

milliók" történeti regényből egy ujabb fűzetkét 
hoz. Ára: 25 kr. 

Rezső trónörökös és Stefánia trónörö. 
kösné megérkeztek Berlinbe. A pályaudvarban 
Vilmos császár és a porosz királyi herczegek fo- 
gadták és szivélyesen üdvözölték. A császár oszt- 
rák magyar egyenruhát viselt, mellén a szent 

István renddel. A trónörököspár tiszteletére a ki- 

mrályi lakban 90 teritékü nagy diszebéd volt. 
/ - Belgrádból jelentik, hogy a miniszterta- 
nács elhatározta, mikép tekintettel az ország belsejé- 
ben uralkodó komoly helyzetre, az alkotmány alap- 
jján a sajtótörvény és az egyesületi és gyüleke- 
gési jogra vonatkozó törvény felfűggesztessék és a 
sajtóra nézve előzetes czenzura hozassék be. 

-A hunyadmegyei gazdasági egylet dévai 
tárlata igen szépen sikerült. - A román külűgy- 
miniszter - bukaresti sürgöny szerint - nehán 
napig Bécsben tartózkodott. - Berlinben hivata- 
osan megerősitik, hogy Vladimir nagyherczeg 

- Az országos kiállitás érdekében a kolozs- 

csak Rudolf trónörökös elutazása után érkezik, 

a mi nagy feltünést kelt. - Az összes lapok 
rokonszenves czikkben üdvözlik az osztrák-ma- 

gyar trónörökös-párt. - Londoban üzletemberek 

chinai levelezőktől arrol kaptak értesitést, hogy 

már nem érzik magukat és családjaikat bizton- 

tonságban, tehát angol hajókra fognak szállani. 
- Nagyváradon a várbeli ásatásoknál nagy sir 

boltra akadtak, melyről azt hiszik, hogy szent 

László király sirhelye volt. - Mármaros-Szigeten 

az állandó szinházat 1886-ra, a műkedvelői 50 

évi jubileumára akarják fölépiteni. - Sepsi-Szt- 
Györgyön a Háromszéken elesett kilenczszázhat- 
van 48-as honvéd névsorának elhelyezése a szé- 
kely-nemzeti muzeumban, egyszerü és megható 
ünnepély volt. Az ünnepélyt lakoma követte, szá- 
mos felköszöntővel. Küldtek üdvözlő sürgönyt Ko- 
suth Lajosnak is. - Halottak estéjét a vidéken 
is kegyelettel ülték meg és több helyen megem- 
lékeztek az elhunyt jelesek sirjáról. Kecske- 
méten a két gymnasium ifjusága testületileg és 
fáklyákkal vonult ki a temetőbe, Katona József 
sirjához. - Szegeden az ifjuság testületileg 
vonult ki a Dugonics András sirjához, melynél 
emlékbeszédet mondtak és gyászdalt énekeltek. 
Nagyváradon legelőször a Szigligeti Ede szü- 
lőházához vonultak s innen a Nagy Sándor em- 
léktáblájához mentek, a temetőben fölkeresték 
Rultkovczky Kázmérnak, az 1849-iki vértanunak 
sirját, kegyeletes beszédekkel emlékezve meg az 
elhunytakról. - Debreczenben, a ref. teme- 
tőben különösen szépen volt kivilágitva Pata 
István egykori képviselőnek, a képviselőház e 
tőzsgyökeres, maig sem feledett tagjának s a sza- 
badsagharcz vitéz bajunokának sirja. - Az aka- 
demiában az első osztály tartott ülest, Pauler i- 
vadar elnöklete alatt. Eiső felolvasó volt Torma 
Karoly, ki Dáczia nyugoti határtöltéséről érteke- 
zett. A római birodalom tartományai közül Dá- 
eziát lekésőbb hóditották meg. raján császár 
szerezte meg. Tetszéssel fogadtatott az értekezés. 
- Á király-himnusz szövegpályázatán 
nye fölött döntött a nyolcztagu biráló 
száznegyvenegy munka érkezett. De Csak a meny- 
nyiség volt örvendetes. Minőség tekintetében na- 
gyon szomoru az eredmény. Volt két biráló, ki 
egynek.egynek hajlandó lett volna kiadni a szár 
aranyos dijat, de a többség ily nagy jutalomra 
érdemesnek egyet sem talá t. 

ak eredmé- 

bizottság, 

KÖZGAZDASAG. 

Ültessünk gyümölesfákat. 
Egy amerikai gazdasági lap a következő 

hét okot hozza fel, melynek a gazdát a gyümölcs- 

fák ültetésére rá kellene birni: 1. A gyümölcs- 

termelés a legkellemesebb és legolcsóbb eszköz 

barátainkat megvendégelni, mert egy tál friss il- 

latos gyümölcs igen kellemes és egészséges étel. 

2. A gyümölcsös mindig disze a gazdaságnak 
ugy a tavaszi virágzáskor és nyári szűrke ruhá- 

jában mint őszkor sárga, kék és piros terhével. 

3. A gyümölcstermelés igen kellemes foglalkozás 
és a kedélyre és szellemre igen kedvező befolyá- 

su. Több értelmességet kiván mint a mezőgazda- 

ság más ága. 4. Az otthont kellemessé és diszes- 
sé teszi. A gyermekek különösen szeretik a gyü- 
mölcsöt. És sokkal nagyobb ingert gyakorol rea- 
juk az otthon, ha azt gyümölcsfák diszitik. 5. A 

gyermekeket egy rosz szokástól visszatartja. A 

gyermekek ugyanis annyira szeretik a gyümöl- 

csöt, hogy ha másképpen nem tudnak hozzájut- 

ni, idegen fákról lopnak. Az ily gyermek aztán, 

későbben könyen reá adja magát értékesebb tár- 

gyak lopására is, ha a szűkség hajtja vagy kisér- 

tésbe jön. 6. A gyümölcsfák ültetésére forditott 

pénz igen jól van elhelyezve. A jól elültetett fa 

biztos gyümölcsöt hoz. Bankok megbukhatnak, 

házak leéghetnek, de a gyümölcsös mindig kiad- 

ja a kamatot. 7. Ez a pénz gyermekeinknek is 

kamatoz. Egy gyümölcsös jó talajon száz eszten- 

deig is terem gyümölcsöt. - Megemlitjük itt 
még azon szép és hasznos szokást, mely Német- 

ország több vidékén el van terjedve és ez abból 

áll, hogy minden gyermek születésekor egy kis 

fát ültetnek és ezt oly gonddal ápolják és ueve- 
lik mint magát a gyermeket. Megyénk területén 

is még főleg a magyar községekben meg volt az 

a szokás, hogy az ifju legény nem nősülhetett 
meg, mig egy nehány faültetvényt be nem mutatott. 

Felelős szerkesztő s kiadó: Kovács Samuj 

HIVATALOS RESZ. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 183230 1883. 

Pályázati hirdetmény. 

Szolnok-Dobokamegye irodai szerekbeli szük- 
ségletének bizsositása czéljáböl ezennel pályáza- 
tot nyitok : 

A vállalat kezdődik az 1884. év első nap- 
jával s tart, egymásután következő hat évig. 

Az évi szükséglet körül-belől : 
a.) 40 uj rizsma 22-36. kis fogalmi szür- 

ke nyiratlan szélü. b.) 50 uj risma 21-34. kis 
irodai fehér, kék vagy szürke sima nyirott szélü. 
e.) 12 uj risma 21-34. közönséges miniszteri.- 
d.) 5 uj risma 27-48. fehér finom. e.) 5 uj ris 
ma 30-46. szürke fogalmi. f.) 5 uj risma 32- 
48. durva fogalmazói. g.) 8 ujrisma durva nagy pa- 
koló. h.) 4 risma sima nagy pakoló papirosból. 
i) 50 liter fekete j.) 6 üveg vörös. k.) 50 üveg 
Dorner" féle autograph tintából. 1.) 600 tábla 
fehér pecsételő ostyából. m.) 20 gombolyag vé- 
kony ezípész fonal. n.) 20 bélyegző (Stambiglien) 
festékből. o.) 2 doboz litographia festékből és 2 
doboz ehez való firnisből. p.) 2 kiló finom és 8 
kiló postapecsét viaszból. a.) 90 kiló vagyis 180 
pakk stearin gyertyából 6-tos és 8-as. r1.) 16 ki- 
ló faggyu gyertyából. s.) 4 gombolyag nemzeti 
szinü varró selyem zsinorból. t.) 50 doboz külön- 
böző aczel tollból. u,) 9 tuczat pennanyéelből. v.) 
20 tuczat fekete, 5 tuczat vörös, és 5 tuczat kék- 
ironból. w.) 250 liter tisztitott petroleumból. X.) 
20 drb szivacsból. y.) 20 drb dörzs gumi és vé- 
gül 24. drb fali naptárból. 

Ezen fenntjelzett irodai szerek vállalatára 
50 kros bélyegre irott irásbeli ajánlatok 100 frt 
bánatpénzzel terhelve, a fent elősorolt különféle 
papirok és irodai szerek mintázatainak és árjegy- 
zékének bemutatása mellett, folyó évi deczem 
ber hó 10-ig Szolnok-Dobokamegye alispánjá- 
hoz adandók a 

Szóbeli verseny-tárgyalás tartatni nem fog. 
Az irodai szerek szállitása évnegyedenként 

és pedig az első folyó évi deczember hó 25-ig 
eszközlendő, értéke a számbavétel után azonnal 
fog a megyeházi pénztárából bélyeges nyugtára 
kiutaltatni. 

Vállalkozó a szerződés kiállitásával járó 
költségeket és egyébb bélyegilletékeket, a saját- 
jából köteles hordozni. 

Köfeles vállalkozó a fent kimutatott irodai 
szerekből megrendelésem folytán többet is, a ki: 
alkudandó egység árak mellett, s ha kivántantik 
a 7. szolgabirói iroda számára is szállitani s ha 
esetleg a szükséglet valamivel kevesebb volna, asze- 
rint fog részére évnegyedenként a szállitási egy- 
ség ár is fizettetni, a mint és a hányadrészben a 
szállitás tölle követeltetett. 

Deésen, 1883. évi november hó 5-én. 

Szarvady Pál, 
kir. tan. alispán 

Magyar királyi belügyminiszter. 

Sz. 56026-1883. 

Körrendelet. 

Több megyei törvényhatóság részéről azon 
kérdés vettetvén fel, vajjon miután a napszámo- 
sok az 1883. X. t.-ez. által kereseti adómentes- 
ségben részesittetnek, s miután a községi adó 
kivetésének alapját törvény szerint az egyenes 
államadó képezi, a községi adó az adómentesség- 
ben részesülő napszámosokra kivethető-e vagy 
sem és ha kivethető volna, a kivetés mi alapon 
történjék? a m. kír. pénzügyminiszter urral egyet- 

értőleg szükségesnek tartom az ezen kérdésben 
felmerülhető kételyek eloszlatása és a törvényi 
határozmányoknak megfelelő helyes és ország- 

szerte egyöntetü eljárás biztositása czéljából a 
trövényhatóságot a következőkről értesiteni: 
a A napszámosoknak 1888. január 1-étől kezd- 
ve a kereseti adó alól valo mentessége az 1e88. 

X. t.-cez. által kimondatván, tekintettel az 1876 

" 



gi adó kivetésének alapját az egyenes államadók 

képezik, ezen törvényi határozmányból önként 

következik, hogy az állami adó alól való mente- 

sités a községi adó alóli mentességet azon esetek 

kivételével, melyekre nézve a törvény külön el- 

térően intézkedik, mindenkor következményeül 

birja, azon napszámosok tehát, kik az ee 

t.-cz. által számukra biztositott kereseti adómen- 

tességben részesülvén, teljesen adómentesek, köz- 

ségi adóval meg nem rovathatnak. 

Figyelmeztetem a törvényhatóságot arra, 

hogy a szóban levő kereseti adómentesség csakis 

a szoros értelemben vett napszámosokra, 

azokra szoritkozik, a kik kizárólag napszámból 

élnek és hogy a többször emlitett 1888. X. t.cz. 

4. §-a a községi előljáróknak, illetve a községek- 

nek elég alkalmat szolgáltat annak ellenőrzésére, 

hogy csak a tőrvényileg adómentesitettetni czél- 

zott valóságos napszámosok részesüljenek állami 

adó és ez által községi adó alól is mentességben. 

Budapesten, 1888. évi október hó 20-án. 

Tisza Kálmán. 

IIIDETESEI- 
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Értekezhetni: RREPPEL VINCZE 
LAJOS úrmál Deésen. 
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Pályázati hirdetmény. 
Szolnok-Dobokamegye deési járás A.- 

Kosály, F.-Kosály, F.-Orbó, Alőr és Guga 
községekből, A.-Kosály székhelylyel, - Hol- 
lómező, Pecsétszeg és Horgospataka közsé- 
gekből, Hollómező székhelyel; - Kodor, 
A.-Gyékényes, F.-Gyékényes és O.-Péntek 
községekből, Kodor székhelyel; - B.-Váralja 
és Sz.-Margita, községekből, B.-Váralja szék- 
helyel; - és Deés-akna nagyközségben, rend- 
szeresített segédjegyzői állomásokra egyenként 
150 frt évi fizetés és 50 frt lakbérrel java- 
dalmazva pályázat nyittatik. 

Pályázni óhajtók felhivatnak, hogy sa- 
játkezüleg irt folyamodványukat, honossági, 
életkori, erkölcsi és eddigi alkalmazásukat 
igazoló bizonyitványaikkal felszerelve, az alsó- 
kosályi állomásra folyó évi deczember hó 
3-án délelőtt 8 órakor, a hollómezei folyó 

vagyis 

évi deczember hó 3-án délután 2 órakor, 

a kodori folyó évi deczember hó 5én dél- 

előtt 9 órakor, a bálványos-váraljai folyó 

évi deczember hó 7-én délelőtt 9 órakor, és 

a deés-aknai állomásra ugyanazon hó 10-én 

délelőtt 9 órakor a körjegyzői iródákban tar- 

tandó választást megelőző napig hozzám be- 

adni annál inkább el ne mulasszák, mivel a 

később beerkezett folyamodványok tekintet- 

be vétetni nem fognak. 
A deési járás sz. birája. 
Deés, 1883. október hó 29 én. 

Hatfaludi lózsef. 
1=2 sz.-biró. 

Szamosujvári járás szolgabirójától. 

Sz. 8301-1883. (449) 

pályázati hirdetmény 
Szék város nagyközségben 500 frt évi 

fizetés és 100 frt lakbérrel rendszeresített 
községi orvosi állomásra. 

Pályázni kivánók felhivatnak, hogy az 
1871. évi XVIII. törvény-czikk 74. §-a il- 
letve az 1876. évi törvény-czikk 143. §-a 
értelmében felszerelt folyamodványukat fo- 
lyó évi november hó 25-ig beadni el ne 
mulasszák. 

Később érkezettek tekinteten kivül ha- 

gyatnak. 
A választás Szék város nagyközség 

jegyzői írodájában november hó 30-án dél- 
előtt 10 órakor fog megtartatni. 

Szamosujvárt, 1888. október hó 22-én. 

23 Szilágyi A ilbert, 
szolgabiró. 

A m.láposi járás szolgabirájától. 
J 

Sz. 7896-18683. 

Arverési hirdetmény. 
A Borkut község közbirtokossági ará- 

nyositott korcsmajog érdekeltek kérése foly- 
tán jövő 1884-ik év január 1-étől 6 évre 
haszonbérbe adandó lévén, annak nyilvános 
árverezésen leendő kiadására határnapul, je- 
len év november hava 23 ik napjának dél- 
előtti 9 órája tűzettik ki. 

Az árverezés Borkut községében a köz- 
ségi iródán fog megtartatni. 

Az árverezési feltetelek a hivatalos 
órák alatt iródámban megtekinthetők. 

M.-Lápos, 1883. október 27-én. 

Vékony Ferencz, 
sz.-biró 
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Pályázati hirdetmény. 
A nagy ilondai községi közgyámi állomás 

mellyel 500 forint évi fizetés és 100 frt utazás 

átalány van öszekötve pályázat nyittatik. 
A pályázóktól a község jegyzői hivatal el- 

látására előirt képesség beigazolása és a jó ered- 

ménnyel letett közgyámi vizsgáról való bizonyit- 
vány kivántatik. 

A pályázati kérések, keresztlevél, honossá- 

gi és iskolai bizonyitvánnyal ellátva folyó évi 
november hó 830-ig egyenesen a megyei közigaz- 

gatási bizottsághoz adandók be. 
Szolnok-Dobokamegye közígazgatási bizott- 

ságának. 
Deésen, 1883. október hó 8-án tartott ülé- 

séből. 

Báró Bánffy Dezső 
főíspán. 

Sz. 7490.-883. (454) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Hánschild György mint árverése- 
ni vásárló elleni 48 frt 44 kr. tőkekövetelés és 
járulékai iranti végrehajtási ügyében a deési kir. 
törvényszék (a magyar-láposi kir. járásbiróság) te- 
rületén lévő és pedig MutzJuonrui Iliának, Mutz 
Stefan lui Iliának, Marosán IÍriná sz. Mutznak az 
oláh-láposi 493. sz. tikjben A. 4- 1-12 rndsz. a. 
foglalt ingatlanokból 192 frtra becsült 3/, ed rész 
tjárandóságaikra, Mutz Juon I. Ilianak, Mutz Ste- 
fánnak, Mutz Násztásziának, Petrutz Fironaának, 
Mutz Juon lui Vaszilikának, Dolha Mariukának, 
Mutz Lázár I. Vasziliának az oláh-láposi 1541. 
sz. tikjben A. 4- 1-2. rndsz. a. foglalt ingatla- 
nokból 24 Ért 683/, krra becsült 5/s tjárandósá- 
gaikra, a Mutz Ana, Mutz Kosztán, Mutz Nász- 
tászia, Petrutz Firona, Mutz Juon 1. Vászilié, 
Dolha Mariuka, Mutz Lázár a Vászilié, Mutz Ju- 
on 1. Ilié, Mutz Stefán és Marosán Irinának az 
oláh láposi 1545, sz. tlkjben A. - 1-12. rndsz. 
a. foglalt ingatlanokból 205 frt 621/, krra becsült 
5/9 tjutalékaikra ugyan ezeknek az oláh-láposi 1547. 
sz. tikjben A. F 1. rndsz. a. foglalt ingatlanok- 
bóláá ftj211/19 kr10/16-ed rész tjutalekaikra az ujabbi 
árverést a fent kitett kikiáltási árban elrendelte, 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1883. 
évi deezember hó 5 ik napján délelött 8 órakor 
Oláh-Lápos község házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapitott kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak és pedig tikkönyvi szám szerint. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át készpénzben, vagy az 
1881. LX. törvény-ezikk 42-ik §-ában jelzett árfo- 
lyammal számitott és az 1881. évi november hó 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a ki- 
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. 
c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a biróság- 
nál előleges elhelyezéséről kiállitott szabálysze- 
rü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi sznptember hó 8-ik 
napján. 

A deési kir. törvszék mint telekkönyvi 
hatóság. 
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Ny. Demeter és Kisenél Deésen, 18838. 
eeeeeeeeseeeeeeece 
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Legnagyobb vas,- füszer,- festék norimbergi anyagáru raktár. e 

................. 

NIKK FERENC-nel DEESEN 
mindennemü vasáruk, rudvasak, kovácsolt, préselt drótszegek, épület és butor vasalások, kovács, lakatos szerszámok, 

orne és gazdasági eszlözölk, torálbbá 
cukor, legkedveltebb faju kávék, mindennemiü füszerek, 
ER és O.. z 

saját pincémből elismert kitünöő, küküllömenti bor, 
literes palackban 30 kr, I0 palack vételnél 26 kr, nagyobb vételnél olcsóbb árban számitom 

HIDRAUL-MESZ, NYERGES-UJFALUSI CEMENT, 
egész hordó vételnél métermázsánként csak négy forint, 

mile nemi ópületfa-anyag, decka, lét- és zsindely kölüyepi üdinit 
stratt ikörkattattsszk 

Gazdasági s más gépek gyári áron szereztetnek meg. 
Esseesesesesetéeeésemeseessese0 
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